

托起落水女同学后,他滑入深水区

父母数次冲进事发水域,多方组织搜救无果

星报讯(查甜甜 记者 张敏 黄洋洋) 望着水库上紧张打捞的驳船,王力(化名)的父母多次挣脱众人,执意下水救孩子。数小时前,王力托起落水女同学后滑入陡坡深处。昨日13时许,在省城四里河路大房郢水库西南侧滩涂地上,年仅17岁的王力不幸落水。

现场:父母多次冲进水域

记者赶到现场时,警方已组织

船只进行打捞。滩涂周围遍布水草,沿水而下,就是深不可测的陡坡。

据目击者称,最先发现异常的是在不远处岸边洗衣的村民,在听到一阵急促的呼救声后,赶到岸边,发现一名少女瘫在岸边,水面还未平静,泛起震荡的涟漪。少女指着水面泣不成声,颤抖着称王力还在水底。

村民大惊,急忙报警求助,同

时找来王力父母。期间,水库派出船只和人员进行营救,但因附近水域环境复杂,施救难度很大。

“孩子啊,你赶紧上来,家里不能没有你……”王力父母多次冲进水域,探身拍打着水面,众人见状,急忙将他们拽回。

讲述:救起女同学后落水

营救期间,获救少女蹲坐在岸边,眼神迷离,民警要将其带至派

出所调查时,她喃喃自语:“不行,我要等他上来……”屡劝无效下,少女被强制带离。

附近村民称,王力和这名少女是初中同学,居住在附近,“两人走得很近,成双成对的。”村民称,少女获救后曾向民警讲述,两人在附近玩耍,自己落水,王力看到后冲到水边揪住自己。在将少女托至岸边后,王力可能因体力不支,滑入深水区。问及落水原因,少女未

正面回答。

当日17时许,两艘驳船接连赶到,但每一次打捞都是失望而归。

夕阳余晖洒在王力父母身上,母亲死死盯着驳船,呆滞地说:“上来了,咱一家人就能回去吃饭……”

据悉,王力父母是霍邱人,几年前来到此处经营雨棚店。出事时,家人并不知晓王力的去向,但可以肯定的是,王力不谙水性。

“阜阳的姐割喉案”嫌犯已经落网

数百出租车司机自发迎接民警

星报讯(万方威 巩彬 记者 杨文艺 文/图)

7月6日清晨,阜阳一名43岁的姐遭割喉被害(本报曾报道)。令人欣慰的是,阜阳警方日前终于将嫌犯从广东增城抓获,昨日上午押回阜阳。当天,当地数百辆出租车自发到机场迎接民警凯旋。

据了解,案发后,阜阳警方通过仔细勘察和全城大范围排查,锁定嫌犯为李某(男,25岁,阜南人),并得知李某已逃至广东增城。7月18日,阜阳警方赶往广东,成功将嫌犯李某抓获。

7月19日10时许,嫌犯李某被警方押回阜阳。当警方押着嫌犯走出机舱时,早就得知消息并自发来到机场的数百出租车司



机,纷纷鸣笛向民警致敬。

“一上午车里的对讲机就不停地在响,大快人心,警察们好样的!”出租车司机王师傅说,他们都约了一起去机场接警察凯旋,还买了几千元的爆竹准备燃放。

经查,7月6日4时许,犯罪嫌疑李某搭乘受害人周某(女)驾驶的出租车,持刀将周某捅伤,并将其身上的500多元现金抢走,周某经抢救无效死亡。目前,案件正在进一步审理中。

受审时,所有人为“小偷”求情

少年遭“父母”虐待,为填饱肚子走上偷窃路

星报讯(吕昊 记者 雷强 胡昊) 日前,来安法院受理一起未成年人盗窃案,16岁的小亮被指控犯盗窃罪,小亮盗窃的是姑妈家财物。让法官意外的是,小亮的姑妈写了一封谅解书,称小亮身世悲惨,请求法院从轻处理。而小亮的邻里也纷纷要求法院对其轻判。

承办法官到看守所时,看到

小亮很瘦,好像长期营养不良。原来,小亮的母亲在他很小的时候就离开了家,父亲在他六岁的时候重新结了婚。父亲和继母对他不好,经常打他,不给他饭吃。据邻居介绍,小亮饿极了,就到邻居家偷点锅巴、稀饭之类的食物,或者偷亲戚的钱去买东西吃。

“这次偷姑妈家东西,是想换点钱出去打工,不偷就要饿死

了。”说到这里,小亮泣不成声。

承办法官立即向法院分管副院长进行了汇报,刑庭庭长亲自带队走访被告人的亲友和邻居。经过走访,小亮的亲友和邻居一致请求法院对他从轻判决。

小亮被释放后,法院院长还为他找到一份工作。小亮噙着泪水表示,以后一定努力工作,好好做人,再也不会做违法的事。

我省彩民连中5注双色球头奖

淮南彩民4元喜中861万

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 7月12日,合肥一彩民中得一注565万元大奖;17日,肥东一彩民独揽双色球2449万元;昨晚,淮南彩民锦上添花,再擒一注双色球头奖861万元,使我省彩民连中5注双色球头奖。

昨晚双色球第2012084期开奖,开出红球:02、10、20、26、

28、29,蓝球:14。当期全国一等奖6注,分别被辽宁(2注)、安徽、黑龙江、山东、广东等省彩民中得。

我省淮南市一彩民4元机选两注单式号码,其中一注喜中头奖861万多元。出奖站点位于淮南市凤台县张集北矿的第34042036号福彩站点。

江淮万象

保障房建设还有提升空间

日前,国家统计局安徽调查总队对合肥、蚌埠、马鞍山、黄山、阜阳5市的保障房建设进行专项调查。结果显示,虽然5地保障房建设完成情况良好,但还存在

一些问题,表现最明显的是保障房选址偏僻,少数县区保障房配置存在隐患,配套设施不全或严重滞后,就业与交通不便等。

实习生 沈晓燕 记者 董艳芬

11月去安庆看黄梅戏艺术节

记者昨日获悉,第六届中国(安庆)黄梅戏艺术节举办时间拟定为11月5日至7日。目前,已有来自安徽、湖北、江苏等地120多

名专业演员及艺术院校学生报名参加“黄梅之星”大赛。

詹志高 记者 王汝华

出狱之后再次诈骗“二进宫”

40出头的六安人丁某,2007年因诈骗罪被判有期徒刑四年。刑满出狱后不久,他又伪造假冒冒充老总搞开发,再次被捕

入狱。近日,当地法院审理后判处丁某有期徒刑二年零十个月,并处罚金二万元。

操和分 记者 李世宏

配充电器时,盗贼露出马脚

灵璧一盗贼沈某某,因偷来的笔记本电脑没有充电器,便拿到电脑维修店购买充电器。没想到细心的老板发现蹊跷报了警,

闻讯赶来的民警将其抓获。近日,涉嫌盗窃罪的沈某某被灵璧县公安局刑事拘留。

任清尚 记者 志强

中西自助、南美烤肉、自酿啤酒、现场演绎

热辣七月 真情回馈

金汇轩巴西烤肉

花式自助餐台\安全放心厨房\无烟烤炉
演绎投影\品牌饮品\德式自酿啤酒工艺

订餐电话 **0551-2650326**

合肥市宿州路太阳城四楼美食广场(茶艺)

- 开业期间午餐7折优惠,仅需午餐42元、晚餐48元、凡全额消费者,再返代金券5元(限每位1张)
- 成人团餐,每满10人免费1人(不享受啤酒免费)
- 家庭套餐:1米以下儿童免费(每位成人限带一名儿童)1米—1.3米儿童半价,1.3米以上全价
- 自酿慕尼黑啤酒免费畅饮
- 65岁以上老人、生日半价(凭有效身份证)
- 学生凭有效学生证件享9折

八月份将打造合肥第一家烤肉夜市(24H)